Câu 1:  [1D4-1.8-2] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn 
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Câu 2:  [1D4-1.8-2] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) Tính tổng 
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Đây là tổng một cấp số nhân lùi vô hạn có : 
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Áp dụng công thức : 
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Tổng cần tính là : 
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Câu 3:  [1D4-1.8-2] (GK2 - K11 - Nhóm Strong - Năm học 2021 - 2022) Cấp số nhân lùi vô hạn 
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Câu 4:  [1D4-1.8-2] (GK2 - K11 - Nhóm Strong - Năm học 2021 - 2022) Tính tổng 
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Câu 5:  [1D4-1.8-2] (GK2 - K11 - THPT Đông Hưng - Thái Bình - Năm học 2021 - 2022) Cho tổng của một cấp số nhân lùi vô hạn 
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Câu 6:  [1D4-1.8-2] (GK2 - K11 - THPT Gia Lộc - Hải Dương - Năm học 2021 - 2022) Tổng vô hạn sau đây 
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Câu 7:  [1D4-1.8-2] (GKII - K11 - THPT - Lý Thái Tổ - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Biết tổng 
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Câu 8:  [1D4-1.8-2] (GKII - K11 - THPT - Mai Anh Tuấn - Năm 2021 - 2022) Cho cấp số nhân lùi vô hạn có 
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Câu 9:  [1D4-1.8-2] (GK2 - K11 - THPT Mai Anh Tuấn - Thanh Hoá - 2021 - 2022) Cho cấp số nhân lùi vô hạn có 
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. Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn đã cho bằng
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Câu 10:  [1D4-1.8-2] (GK2 - K11 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022)
Tính giới hạn 
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Câu 11:  [1D4-1.8-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính tổng 
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Câu 12:  [1D4-1.8-2] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn 
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